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POZNAMKY

- VZHLADOM K TOMU, ZE SA JEDNA O REKONSTRUKCIU, VSETKY NOVE
KONSTRUKCIE JE POTREBNE ZAMERAT A ODLICOVAT PRIAMO NA STAVBE.
- VSETKY ZMENY A UPRAVY MATERIALOVEHO RIESENIA PRED

REALIZACIOU PRAC ODSUHLASIT S PROJEKTANTOM.
- HLBKA ZALOZENIA JE POMIENENA UNOSNOSTOU ZEMINY Rd = 200 kPa.

- PODKLAD ZAKLADOVYCH KONSTRUKCIi TVORI STRKOVE LOZKO MIN. HRUBKY 150 mm,

ZHUTNENE NA HDONOTU MIN. 250 kPa.

- JE NUTNE PREVERIT EXISTUJUCE ZAKLADOVE KONSTRUKCIE A V PRIPADE NEDOSTATOCNEJ

UNOSNOSTI, JE POTREBNE EXIST. ZAKLADOVE KONSTRUKCIE ZOSILNIT.

- PRI ODHALENi ZAKLADOVEJ SKARY JE POTREBNA KONZULTACIA SO STATIKOM A GEOLOGOM.
- HYDROIZOLACIU RIESI CAST ARCHITEKTURA.

- NOVE ZALADOVE PASY DILATOVAT OD EXIST. PASOV.

- PRACOVNE SPARY PRED BETONAZOU DOKLADNE VYCISTIT.

BETON: EN 206-1 - C16/20 - XC1 (SK) - CI 0,4 - Dmax16 - C2

VYSTUZ: B 500 B (10 505(R))

HLINZ PROJEKTU: ZODP PROJEKTANT: VYPRACOVAL: KRESLIL: -

ING. M. HURAK ING. M. HURAK ING. M. GASPEROVA | ING. MILAN HURAK
NVESTOR. 0BEC BABIN. BABIN 50 029 56 ZAKAMENNE ¢.21
NAZOV A MIESTO STAVBY: STAVEBNY OBJEKT: DRUH PROJEKTU STATIKA
PRISTAVBA A KOMPLEXNA REKONSTRUKCIA o —
MATERSKEJ SKOLY V OBCI BABIN, PARG. C 57911  [-stet ¥
NAZOV VYKRESU: PODORYS A REZ ZAKLADMI _,\__mxév_ 5 C.VYKRESU: \_




